

Уважаемый Виктор Георгиевич! Дорогие коллеги, дорогие друзья!

Поздравляю профессорско-преподавательский состав, сотрудников, студентов и всех выпускников с 85-летием со дня основания Российского Государственного университета нефти и газа имени И.М.Губкина!

Это важное событие не только для самого университета, но и для всей нефтяной и газовой промышленности России. Основанный в 1930-м году, РГУ нефти и газа стал главным образовательным и научным центром отечественного ТЭК.

Сохраняя и преумножая славные традиции университетского образования, научно-преподавательский коллектив ВУЗа успешно работает над повышением качества учебного процесса, ведет постоянный творческий поиск, учитывает специфические особенности и требования современного нефтегазового производства.

Нефтяную компанию «ЛУКОЙЛ» и Российский государственный университет нефти и газа связывают давние деловые и дружеские отношения. В центральном аппарате Компании и наших российских дочерних обществах успешно работает свыше 1300 сотрудников, получивших высшее образование именно в РГУ имени Губкина. Среди них — 98 кандидатов и 2 доктора наук, защитивших свои научные работы в стенах вашего Университета, более 1100 работников ЛУКОЙЛа прошли повышение квалификации и профессиональную переподготовку у вашего профессорско-преподавательского состава.

Сегодня наши совместные усилия направлены на то, чтобы направить энергию и способности учащихся на благо нефтегазовой отрасли России — важнейшей для обеспечения социально-экономического благополучия россиян.

В связи со знаменательной датой желаю университету процветания, удачи во всех начинаниях, талантливых учеников, новых научных свершений, развития и преумножения университетских традиций, носителями которых являются сегодня более одиннадцати с половиной тысяч студентов, магистрантов и аспирантов.

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ»
В.Ю. Алекперов



ЛУКОЙЛ

